AXKHXEIX I'TA AYZH

Epomioeic Katavonong

1. Xe éva eppeypoapuévo tepdmicvpo:

i) To aflpoiouaro tov arevavt yaoviaoy

gival ioa. x A

ii) Kalle whevpa paiverar amo Tic amevavtl

KOPOPEC DO 1TEC YIVIEC. p2 A

Xapoxmpiore we owary (L) 5 Aabog (A) kabeuio amo

TIC IPONYOUUEVES TPOTATELS KOl GITIOAOVTTE TV G-

VI on oog.

2. Av ABIA eyyeypappévo oe kbkAo Tempdmienpo ToTe:

a.d +Fz=20 p.A g A =Ag
Ao A A

0.4 =1l e B =4

Kuoxdchare to ypauio THC 6wt c GraVINahS Kol aiTio-

AOyHaTE THY GTAVINGI] TUC.

3. Ané téooepa uy ovvevbeiaxd onusia Siépyeton

TEVTOTE EVOC KUKAOC,

4. i) [lote éva tetpanievpo Aéyeton eyypdypo;

ii) Av o1 pecoxkalletol TV TAEVPOV EVOC TETPATAED POV

MNEPYOVTOL IO TO 1010 ONUEID, TOTE TO TETPUTAEUPO

gival eyypayio;

Akaroloynare v oravInGl aog.

5. [owa eivar Ta kprojpia yia vo eival éve TeTpAmiepo

EYypayLO;

6. Ilow. ano 1o terpamicvpa: Topalinioypauo, op-

Hoywvio, poufloc, tetpaymveo kol pameiio sival £yypo-

WiLo,

Aoknozig Epméomong

1. Zeéva epypaypo terpamievpo ABIA eivai A=120°
K §.=:<f = 80°. Na fpeire Tic yowviee B, I'kar A tov te-
IPATAEL POV,

2. Av évac péufoc eivar eyyeypauuévoc oe KUKAo, va
GTOOEICETE OTI EIVAL TETPAYWVO.

3. Na amodeilete on kabfle eyyeypoauevo wopaiinio-
ypagto eivar oployavio.

0 amOOEICeTe 0TI Kalle Tep1yeypoiEvo Tapoiinio-
apgto cival popfoc, Tov omolon o1 OILYaOVIOl TEUVO-
10l GTO KEVIPO TOU EYYEYPOLUEVOD KDKAOD.

ATOOEIKTIKEG AGKNOEIS

1. Avo xtxior téuvovrar ata anusio A koa B. Amé ta, A
Kot B pépovus evlleics mov tEuvony Tov Eve KUKAO aTo
["kat kot tov dAdo ora A ko A" aviarorya. No amo-
odeilere ort I'T//AA".

2. Evac kbxhoc (K) diépyeton omé tic kopopéc B ken I’
pryaovor ABD ke tepver nic micvpec AB, Al ot
anucta A, E avtiatorya. No arodciéete ot n AE efven

TOPOAANAY TPOC TV EPOATTOUEV] € TOD TEPIYEVPOLLILE-
vou kvkiov ato A.

3. Na amodeiiere én ta vym Ad, BE, I'Z gvoc tprya-
vov ABI diyotopoty tic ymviee tov mpiyaovon AEZ.

4. Nu amodeilete 611 01 £QATTOUEVES aTC AKPa ODO K-
Oetmv Yopomv KOKAOD aynuatiCovy epypayaio TeTpd-
TAEVPO.

Xovleto Ofnata
1. Atvetar tpiywvo ABI kat 0 mepryeypagyiévos Kikiog

tov (O,R). Av BA kou T'E eivar vy tov tprycwvon ABIT
va amoociiete ot OALAE (Geampnuo Nagel).

2. Aiveren piier yopdn BI evoc kbwiov (O,R) ka1 o1 ega-
TTOUEVES &) KOL €, 0T0 GKpa. TNS. ATO éva Toyaio or-
ueto M e Bl pepovue kablety atpy OM, mov teuver
ug &, kou &, ota onueio A ko E avtiotoiye. Na amo-
oeicete ot AM = ME.

3. Na arodeilete om 01 mpofoiic kabe onueiov Tov me-
PIVEYPOLILEVOD KDKAOU TOIYMOVOD OV OTIC TAEDPEC
Tov elval ofueio ovvevBeiaxd (cufleia Simson).

4. Aiveran piyervo ABT ke y diyotopoc tov AA. Av o1
TEPIYEYPAUUEVOT KUKAOL TV Tp1yeovey AAB wor AATI
tepvovy g mievpes Al ket AB ora onueio E kol Z

avtiotoya, vo axoosicete ott I'E = BZ.



